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PODER EXECUTIVO - LICITAÇÃO 

ATA DA REUNIÃO/SESSÃO PÚBLICA, PARA ABERTURA DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO E PROPOSTAS DO PROCESSO 

Nº 2.289/2024, CONCORRÊNCIA   Nº 01/2024 – PREÂMBULO - Às nove horas do dia vinte e dois de março de dois mil 

e vinte e quatro na sala designada para a realização de licitações, a Praça Dr. H. E. Ower Sandolth nº 278, em Vista 

Alegre do Alto, Estado de São Paulo, reuniram-se, conforme portaria 049/2024, o Agente de Contratações, Renan 

Henrique Santos da Silva, os membros da equipe de apoio os senhores, Joedson Queiroz Santos, Helton José Cruz, 

Adilson Rogerio ferreira e Rafael Alves de Sousa e representantes da empresas credenciadas, para início dos trabalhos 

pertinentes ao Processo de Licitação nº 2289/2024, Concorrência nº 01/2024, instaurado para a Contratação de 

empresa especializada para recapeamento asfáltico tipo CBUQ. Em cumprimento ao Artigo 17, §5º da Lei Federal 

14.133/21 o Agente de contratações informou aos participantes presentes que a sessão está sendo gravada por áudio 

e vídeo. ENTREGA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA E HABILITAÇÃO - A data para entrega dos envelopes de habilitação 

e proposta estava prevista no edital e sua retificação até o dia 21 março de 2024 as 16:00 horas, assim, as empresas 

AUTEM ENGENHARIA LTDA, PORTO JUNIOR USINA DE ASFALTO LTDA, INOVA CONSTRUÇÕES E TERRAPLANAGEM 

LTDA, PAVTER – PAVIMENTAÇÃO E TERRAPLANAGEM, ENGENHARIA E MINERAÇÃO ÁGUA VERMELHA LTDA, DGB 

ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA, MOURA JUNIOR CONSTRUÇÕES E ENGENHARIA LTDA, GSTS ENGENHARIA CIVIL 

LTDA e PAVINI ENGENHARIA EIRELI -  EPP, apresentaram os envelopes de habilitação e proposta. CREDENCIAMENTO 

- Iniciou-se a sessão ao qual apresentaram-se para credenciamento e participação do certame, os representantes das 

empresas: 

EMPRESA REPRESENTANTE 

AUTEM ENGENHARIA LTDA ---------------------------- 

PORTO JUNIOR USINA DE ASFALTO LTDA HENRIQUE RIBEIRO PORTO 

INOVA CONSTRUÇÕES E TERRAPLANAGEM LTDA JOSÉ LUIS GROLLA 

PAVTER – PAVIMENTAÇÃO E TERRAPLANAGEM GUSTAVO ALEXANDRE MOURÃO 

ENGENHARIA E MINERAÇÃO ÁGUA VERMELHA 

LTDA 

JOSÉ ROBERTO GUELFI 

DGB ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA ADRIANO GUILHERMETI DA SILVA 

MOURA JUNIOR CONSTRUÇÕES E ENGENHARIA 

LTDA 

------------------------------ 

GSTS ENGENHARIA CIVIL LTDA ------------------------------- 

PAVINI ENGENHARIA EIRELI -  EPP ------------------------------- 

  

 

ABERTURA DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO - Dando início a sessão, o agente de contratações, após vistados os 

envelopes pela equipe de apoio e representantes participantes passou à abertura dos envelopes de habilitação das 

empresas participantes. Após a análise dos documentos solicitados foi verificado que a empresa MOURA JUNIOR 

CONSTRUÇÕES E ENGENHARIA LTDA apresentou a Certidão de registro da pessoa Jurídica fora do prazo de validade 

contrariando assim, o item 9.1.4.2 do edital convocatório, tendo assim, sido declarada INABILITADA. Foi observado 

pelo representante da empresa DGB ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA que a Certidão referente ao FGTS da 

http://sapl.camaravistaalegredoalto.sp.gov.br:8888/sapl/sapl_documentos/norma_juridica/4913_texto_integral
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empresa PAVINI ENGENHARIA EIRELI -  EPP estava com data vencida em 20/03/2024, contudo, a documentação foi 

aceita, tendo em vista que o protocolo da mesma foi realizado em 08/03/2024 e o edital ter sido retificado e ainda ser 

documento de fácil verificação junto ao site: https://www.fgts.gov.br/Pages/sou-empregador/certificado-de-

regularidade-do-fgts-crf.aspx, ficando assim as interessadas manifestarem suas intenções. Foi observado pelo 

representante da empresa PORTO JUNIOR USINA DE ASFALTO LTDA que as assinaturas digitais contantes no Balanço 

Patrimonial da empresa INOVA CONSTRUÇÕES E TERRAPLANAGEM LTDA não são passíveis de verificação digital tendo 

em vista que as mesmas ainda que assinadas, são impressas, diante disso, foi requerido ao representante da empresa 

para que enviasse os arquivos digitalmente assinados para a realização da conferência. Após realizada a diligência com 

o devido envio dos arquivos, foi possível verificar a autenticidade das assinaturas através do relatório de conformidade 

anexo. Após a análise dos demais documentos solicitados foi verificado que,  as empresas PORTO JUNIOR USINA DE 

ASFALTO LTDA, AUTEM ENGENHARIA LTDA, PAVINI ENGENHARIA EIRELI -  EPP, GSTS ENGENHARIA CIVIL LTDA, DGB 

ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA, ENGENHARIA E MINERAÇÃO ÁGUA VERMELHA LTDA, PAVTER – PAVIMENTAÇÃO 

E TERRAPLANAGEM, INOVA CONSTRUÇÕES E TERRAPLANAGEM LTDA, atendem os requisitos de habilitação 

estabelecidos no edital convocatório, tendo disponibilizado toda a documentação aos representantes participantes 

para conferência e vistos e posteriormente sendo declaradas HABILITADAS. ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTA 

- Fica prejudicada a abertura dos envelopes de proposta em decorrência de que as empresas MOURA JUNIOR 

CONSTRUÇÕES E ENGENHARIA LTDA, GSTS ENGENHARIA CIVIL LTDA, PAVINI ENGENHARIA EIRELI -  EPP e AUTEM 

ENGENHARIA LTDA não apresentaram a declaração constante no anexo XIII do presente edital, ABRINDO-SE ASSIM, 

PRAZO RECURSAL DE 3 DIAS ÚTEIS, CONFORME ITEM 13.15.1 DO EDITAL CONVOCATÓRIO, ao qual as empresas 

interessadas em manifestar seus recursos já ficam devidamente convocadas. SUSPENSÃO DO CERTAME - Em razão da 

não apresentação pelos licitantes da declaração constante no anexo XIII do edital convocatório fica suspensa a 

presente licitação pelo prazo de 3 dias úteis, onde, decorrido o prazo sem manifestação das licitantes, haverá a 

continuidade da presente sessão para abertura dos envelopes de proposta no dia 03 de abril de 2024 às 09:00 horas. 

OCORRÊNCIAS - Não houve nenhuma ocorrência a ser relatada. ENCERRAMENTO - Nada mais havendo por tratar, 

documentou os trabalhos realizados, lavrou-se a presente ata no dia 22 de março de 2024 às 11:00 horas, no qual vai 

assinadas por todos os presentes, depois de lida e achada conforme. Vista Alegre do Alto, 22 de março de 2024. 

AGENTE DE CONTRATAÇÕES E EQUIPE DE APOIO: RENAN HENRIQUE SANTOS DA SILVA - AGENTE DE CONTRATAÇÕES, 

JOEDSON QUEIROZ SANTOS, RAFAEL ALVES DE SOUSA, HELTON JOSÉ CRUZ e ADILSON ROGÉRIO FERREIRA, MEMBROS                                                                 
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